

千名“第一书记”下乡包村

枣庄在全省率先启动“双千工程”

本报枣庄3月25日讯(记者 白雪岩) 24日,枣庄市启动实施了千名领导干部下基层和选派千名“第一书记”的“双千工程”,其目的是让领导干部深入社区、乡村和企业,帮助基层破解发展难题,帮助百姓办实事、办好事。据悉,枣庄在全省第一个开展了选派“第一书记”活动。

据介绍,千名领导干部下基层活动就是组织领导干部深入到乡镇、农村、企业和困难群众家中,了

解基层情况,提供科学决策,帮助基层解决实际问题。千名领导干部分别由22名市级领导干部、100名市直单位领导干部、100名区(市)县级领导干部、400名区(市)直单位领导干部及400名乡镇(街道)领导干部组成。其中,22名下基层的市级领导干部分别来自市、区(市)党政班子和人大、政协,他们每人联系一个乡镇(街道);两个村,包含一个强村、一个薄弱村;两户群众,包含一户富裕户和一

户困难户,同时还有一家企业进行帮包。

按照党政部门到难村,政法部门到乱村、经济部门到穷村、农科部门到专业村、业务主管到社区和“两新”组织的要求,枣庄市从市直部门县级后备干部、区(市)直部门(单位)科级后备干部及国有企业事业单位后备干部等队伍中选出1000名同志,到400个中间状态村、400个后进村、100个社区和100个“两新”组织党组担任“第一书记”,主要发挥指导帮带作用,全程参与派驻单位党组织的工作,促进农民增收,帮助基层解决几个群众关心的热点难点问题。

枣庄市委组织部副部长褚志高介绍,根据要求,下基层的千名领导干部要轻车简从,不搞花架子、不走过场,不做表面文章、真正做到关心群众、解决问题。派出“第一书记”的单位,实行帮包责任制,原则上一包三年,“第一书记”一年一轮换,同时要与原单位工作脱钩,每月到派驻单位工作时间不少于20天,其工作实绩可作为干部选拔任用、激励表彰的重要依据,特别优秀的可优先提拔任用,不负责任、消极应付的则进行通报批评。通过实施“双千工程”,主要解决基层发展、组织建设、和谐稳定三大难题,加快推进农村土地产权制度改革、推进新型农村社区建设,让领导干部和“第一书记”走到维护社会和谐稳定的前沿阵地。

枣庄举行首届风筝邀请赛

千余风筝竞“飞” 上万人观看

本报枣庄3月25日讯(记者 李淼 通讯员 李文丰) 24日上午,春光明媚,枣庄市首届风筝邀请赛暨全民健身运动启动仪式在台儿庄区国家级运河湿地举行,1000多只风筝随风飘舞,引来10000多人观看。

据了解,此次活动共有来自全市11支代表队的300多人参加,并特别邀请了潍坊风筝协会的成员前来助阵。24日上午9点左右比赛正式开始,各种各样的风筝飞上了天空,有龙形的、船形的,比赛选手们在比赛中使出绝活。一位参赛选手告诉记者,他来参加比赛的目的就是来享受放风筝的乐趣,希望通过这次比赛让更多的人了解风筝。“得不得奖没关系,主要是来玩,多结交些朋友,友谊第一,比赛第二。”他告诉记者。

为烘托现场气氛,马兰屯镇还专门制作了印有荷花图案的1000多只风筝免费赠送给观众,不少市民也加入了放风筝的行列。一位姓张的女士告诉记者,天气这么好,放放风筝既有乐趣又锻炼身体,很是高兴。11点左右,比赛结束。比赛共评出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。



不少观众也放风筝凑个热闹。**本报记者 李淼 摄**

商贩街头

叫卖“野山鸡”

本报枣庄3月25日讯(见习记者 李键) 23日,记者在市中区龙庭路口看到,有商贩在售卖野山鸡,过往路人时不时地停下脚步询问价钱。

“有山鸡要不要,两只150元”,23日,当记者走到龙庭路口就被一个商贩给叫住了,记者看到两只双腿被绑的野山鸡被摆在路边,野山鸡长约四十厘米,脚爪、羽毛发灰,全身分布着褐色斑纹,尾羽较长。来来往往询问野山鸡价钱的市民很多,不一会两只野山鸡就以130元的价格被买走。据了解,出售野山鸡的商贩姓任,家住市中区永安乡,这两只野山鸡是任先生在山里用网捉到的。“捉到好几只呢,你想要的话明天早上再来这边找我。”任先生说。

据了解,近几年,野山鸡属于省级保护动物,是不允许买卖的,依据相关法规,贩卖野生动物会给予罚款、拘留等处罚。

“亲子同植心愿树”

近日,枣庄薛城双语实验小学的学生和家长一起到山上植树。当日,薛城双语实验小学开展了“亲子同植心愿树”活动,孩子们与家长一起种植小树,并在每棵树上挂上写有美好祝福的心愿卡。**(薛伟)**

实施“百星”育人 打造“明星”师生

枣庄市红旗小学以培养高素质学生,塑造高层次教师,打造高品味校园为目标,积极实施“百星”全员岗位育人,打造明星师生群体。该校的“百星”全员岗位育人模式是把教师的育人行为和学生的成长行为各具体化为一百条易于操作的细则,开创了全员育人的教育新格局,收到了良好的育人效果。**(张景国)**

结婚开证明发现户主已去世

50多岁女友为此一气之下与六旬老汉分手

本报枣庄3月25日讯(记者 崔维成) 近日,61岁的薛城市民赵守和因结婚登记去当地派出所办理户籍证明,可令他没想到的是,开具的户籍证明上的户主竟然是已经去世的人。赵守和50多岁的女朋友知道此事后很生气,之后就与他分手了。

赵守和说,他和女朋友李女士经过一年半的恋爱后,两人决定登记结婚。今年3月5日上午,他去枣庄市公安局薛城区分局临山派出所

办理了户籍证明,拿到这份证明后赵守和就高兴地回家了,可回家之后他才发现,他的户籍证明上的户主已经去世好几年了。“户主怎么会是已经去世的人呢。”赵守和很纳闷。

5日中午赵守和与李女士一起吃饭时,就把这件事和她讲了,他原本以为李女士不会为此事而生气的,可李女士听到此事后很气愤。“她觉得户主怎么可能会是已故的人,户主姓张。此外我

们开这份证明是要办喜事的,她就认为是我在作假,就生气了。”赵守和无奈地说,他也没想到李女士会这么在乎这件事,尽管他5日下午就去派出所更改了户主,但李女士还是不理他,之后没多久她就提出了分手。

记者在赵守和的户籍证明上看到,户主的名字是张绪珍,但已经被手写改成宋照亚。据了解,赵守和所在的单位枣庄集团党校将当时的单身员工划为

集体户,并随便选了一个当户主,赵守和也在此列,后来他结婚后,也没有去办理迁出手续。

记者23日下午来到给赵守和开具户籍证明的临山派出所,户籍员巩俐告诉记者,赵守和去派出所开具户籍证明时,她们是按照电脑上存的信息资料为赵守和开具的证明。“5日下午他回来找我们说户主张绪珍已经死亡。我们往他的单位打电话确认此

事,才得知张绪珍确实已于2005年去世。”巩俐说,查明此事后,她们就把赵守和户籍证明上的户主给改了,并给已故的张绪珍销了户。

巩俐还告诉记者,按照规定,市民去世后,应有已故人的亲属或者邻居、单位带着已故人的户口本和身份证件到派出所进行销户,城市户口市民的销户时间应在出殡前,农村户口的可稍微晚一些。

清明节临近,消防部门进行安全宣传

2万条短信提醒祭祀防火

本报枣庄3月25日讯

(通讯员 苏兴洲 记者 袁沛民) 清明节期间是火灾多发期,枣庄市消防支队通过免费短信的形式将2万余条消防知识,发到广大市民手机上,提醒市民清明节祭祀扫墓时,

注意防火,谨慎用火。

“清明节祭扫期间,消防部门提醒您:扫墓点火时,请选择空旷地点,远离成片的草木等可燃物。为了您自身以及他人的人身生命财产安全,祭祀活动结束后请做到人

走灭火。”这是枣庄市消防支队借助移动、联通、网通等公司通讯平台向枣庄手机用户发送的消防警示短信。

清明节临近,群众扫墓祭奠及旅游、郊游、踏青活动集中,加之当前风

干物燥,气温逐渐升高,各类不安全因素明显增加,稍有不慎,极易引发火灾事故。

在发送防火短信的基础上,消防部门还发动各乡镇、村民委员会用广播、板报和悬挂消防宣传

条幅等方式对广大群众进行消防安全宣传教育,引导市民安全用火,文明祭祀。同时加强易燃易爆场所,露天堆垛、柴草、物资仓库等重要场所的防火警戒工作,为清明节营造良好消防安全环境。